

Повідомлення ТОВ «Медичний центр ВЕКТОР ПЛЮС» про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «Медичний центр ВЕКТОР ПЛЮС» (ТОВ «МЦ ВЕКТОР ПЛЮС») повідомляє про оформлення дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря з метою здійснення виробничої діяльності.

Юридична адреса суб'єкта господарювання (місцезнаходження медичного центру) 65490, м. Одеса, вул. Неделіна, 111. Код ЄДРПОУ 41824106, телефон: +380637185454, адреса електронної пошти: vector.plus.odessa@gmail.com, сайт: <https://vector-plus.com.ua/>.

Мета отримання дозволу на викиди: Виконання вимог статті 11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря».

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підприємство не підлягає процедурі ОВД.

Загальний опис об'єкта (опис виробництв та технологічного устаткування):

Основний вид діяльності ТОВ «Медичний центр ВЕКТОР ПЛЮС» - спеціалізована медична допомога та лікування від алкоголізму, наркоманії, ігроманії та нікотинової залежності. Для забезпечення будівлі медичного центру опаленням встановлений газовий настінний котел "Therm DUO 50T" потужністю 45кВт. При проведенні інвентаризація джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, виявлено 1 стаціонарне джерело викидів забруднюючих речовин.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: загальна кількість забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферу – 12,979т/рік (у т.ч. парникові газу). Обсяг забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферу від стаціонарного джерела викиду: оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO₂]) - 0,014т/рік; оксид вуглецю – 0,055т/рік, метан – 0,0002т/рік; ртуть та її сполуки(у перерахунку на ртуть) – 0,2x10⁻⁷, азоту оксид [N₂O] – 0,00002т/рік, вуглецю діоксид – 12,91т/рік. Згідно ДСП №173, нормативна санітарно-захисна зона для медичних центрів не нормуються. Розрахунок розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі показав, що концентрації усіх забруднюючих речовин в приземному шарі атмосфери з урахуванням фону не перевищують значення гігієнічних нормативів.

Підприємство по ступеню впливу на забруднення атмосферного повітря відноситься до III групи об'єктів та не підлягає взяттю на Державний облік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництв, що виконані або/та які потребують виконання, перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання, дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачається.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: порівняльна характеристика фактичних викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами з встановленими нормативами на викиди, вказує на те, що законодавчі нормативи ГДВ у відповідності з Наказом МОНПС України № 309 від 27.06.2006 не перевищує нормативи викидів по жодній забруднюючій речовині.

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами можна надсилати: до Одеської обласної державної адміністрації за адресою: м. Одеса, проспект Шевченка, 4, тел/факс (0482) 34-29-71, тел. 718-92-47 або на електронну пошту: genotdel@od.gov.ua; до Департаменту екології та природних ресурсів Одеської ОДА за адресою: 65107 м. Одеса, вул. Канатна, 83, телефон контактної особи - (048)728-35-05, або на електронну пошту: ecolog@odessa.gov.ua.

Строк подання зауважень та пропозицій протягом 30 календарних днів з дня опублікування в ЗМІ.